

[ご意見]

内容	回答・対応策
<p>1) 1班の会員減少(役員のリ回頻度増)が大きな問題。</p> <p>2) 1班のゴミステーションの当番をやらない、1班以外の方がゴミを出すことがある。</p> <p>3) 会員の高齢化率も高くなっているため、役員負担を減らす工夫も必要だと思います。</p> <p>4) 2022年会計予算案で雑収入として夏祭りの収益を10万円計上しているが、参加するの自由であり、0円ではないか？</p> <p>5) 会計決算報告の字が小さく読みづらい。</p> <p>6) 電気料金は割安な業者にできないか？</p> <p>7) 先行き不透明なコロナ禍で以前のような活動は無理だと思う。自治会としての役割を徐々に変える時期だと思う。</p> <p>8) 災害に重きを置いてほしい。</p> <p>9) 後ろの賃貸の家のタバコの煙がひどい。</p> <p>10) 6/9修理が完了した発電機について、会計報告にこれに関する支出がないがなぜか？</p> <p>11) 発電機の3か月ごとの点検は大変いいことだと思いますし、次年度以降も継続していく必要がある。携行缶のガソリンは半年程度ごとに自家用車で使いその分を購入することになっていたが、役員交代のうちに継承されなくなる。やる気のあるメンバーが続けて担当しながら徐々に交代する仕組みが必要ではないか？</p>	<p>回答・対応策</p> <p>1) 1班の会員数については役員会でも何度か話しましたが、2022年度初めに5班に10世帯の新規転入が見込まれているので、班編成を見直す良い期間と考えています。新規転入者がほたる会に定着した後で新たな班編成を考えるのがよいと思いますので、次期役員に引き継ぎます。</p> <p>2) 廃棄物適正化推進員及び班長に引き継ぎます。</p> <p>3) 役員会での検討課題でもありますが、ぜひアイデアを次期役員に申し出てください。よろしくお願いします。</p> <p>4) 夏祭りに参加する想定で、案として計上しています。おゆみ野ほたる会として夏祭りに参加するのかどうかという意見については引き継ぎます。</p> <p>5) 次回からA3で印刷する、収入/支出を別ページにするなど文字が大きくなる対応をするよう、引継ぎます。</p> <p>6) 業者は市と契約をしている業者となっており、自治体独自で変更はできません。</p> <p>7) 3)とも関係しますが、アイデアがありましたら是非次期役員に申し出てください。よろしくお願いします。</p> <p>8) 2021年度は発電機点検・修理、井戸水検査、無事ですタオル追加配布など災害に重点を置いて活動してきました。次期も継続してもらえよう引継ぎます。</p> <p>9) 次期担当班長に引継ぎます。</p> <p>10) 防災用品新規購入(夏)に入れるべく対応していたのですがエクセルの式設定の誤りがあり会計報告書への入力漏れしておりました。申し訳ございません。訂正致しました。会計上総額での変更は発生しません。</p> <p>11) 発電機の点検については1年で終わらないよう、マニュアルも整備し、2022年度活動計画案にも織り込んでいます。ガソリン管理方法については次期に引継ぎます。</p>